Dominio tematico - Numeros; Algebra e Funcdes / Capacidade matematica - Raciocinio; Resolucdo de problemas

NO JARDIM DE INFANCIA

Para comemorar o inicio do Verdo, as criancas de um
jardim-de-infancia lancaram 510 baldes. As educadoras &% E% g% ?
decidiram organiza-las por filas, da seguinte forma:

e na primeira fila, estava uma crianca com um baldo

em cada mao;

e na segunda fila, estavam duas criancas, cada uma % %

delas com um baldo em cada mao e colocada atras

de uma das maos da crianca da fila anterior;

e na terceira fila, estavam quatro criancas,
distribuidas da mesma forma; %

e e assim sucessivamente, até se esgotarem todos os baldes.

1. O lvo estava na quinta fila, quantos baldes havia nesta fila?
2. Quantas filas de criancas organizaram as educadoras?
3. Constréi uma tabela que indique o niumero de baldes existentes em cada uma das filas.

4. Escreve uma expressdao que permita calcular, rapidamente, o nimero de baldes existentes numa fila, a

partir do nimero de ordem da fila.

Calculadora

¢5SENClag

&y,

7 4‘ - Fonte:
{K"A GAVE - Gabinete de Avaliacdo Educacional (s/d). Projeto 1001 Itens. Obtido de
v; http://www.gave.min-edu.pt/np3content/?newsld=109&fileName=no_jardim_de_infancia.pdf.

DIZAG,
RO
2)
),
NPERTY

<

b




